

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
(Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ.)**

ΓΕΩΠΟΝΟΙ – ΔΑΣΟΛΟΓΟΙ – ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ – ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΙ - ΓΕΩΛΟΓΟΙ
Αχαρνών 2 Αθήνα Τ.Κ. 10176 Τηλ.:210-5234189, 210-2124041 FAX: 210-5232240
e-mail:ax2u128@minagric.gr

Αθήνα 3 Απριλίου 2018

Αρ. πρωτ.:1152

ΠΡΟΣ: ΑΔΕΔΥ

ΚΟΙΝ:Α/θμια Σωματεία-Μέλη μας

Σήμερα, με έκπληξη και οργή διαπιστώσαμε ότι στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ όπου αναρτήθηκαν οι πίνακες κατάταξης και αποκλεισμένων υποψηφίων, Μελών μας, για τις θέσεις των προϊσταμένων Γενικών Διευθύνσεων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Υπ.Α.Α.Τ.), αποκλείστηκαν όλοι οι Κτηνίατροι που ήταν υποψήφιοι για τη θέση του προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής καθώς και Γεωτεχνικοί (Ιχθυολόγοι, Γεωπόνοι) από τις υπόλοιπες Γεωτεχνικές Γενικές Διευθύνσεις του Υπ.Α.Α.Τ., λόγω της συμμετοχής τους στη νόμιμα προκηρυχθείσα απεργία-αποχή της ΑΔΕΔΥ από την προσχηματική αξιολόγηση.

Παρά το δεδικασμένο ενάντια στην αντιδραστική αξιολόγηση και την εκβιαστική και απεργοσπαστική «τροπολογία Γεροβασίλη», μετά την προσφυγή συναδέλφου κατά του αποκλεισμού του από τη διαδικασία επιλογής προϊσταμένων στο ΤΕΙ Ηπείρου, εξαιτίας της συμμετοχής του στην απεργία-αποχή της ΑΔΕΔΥ από την προσχηματική αξιολόγηση, η οποία και έγινε δεκτή την Τρίτη 13 Μαρτίου 2018 από το Διοικητικό Εφετείο Ιωαννίνων, συνεχίζεται η ίδια τακτική, παρά τις δεσμεύσεις της κυβέρνησης για τον επανεξέταση του θέματος.

Κατόπιν των παραπάνω και σε συνέχεια της εκφρασμένης θέσης της ΑΔΕΔΥ, απαιτείται η άμεση και πλήρης νομική στήριξή της, κατά του αποκλεισμού των συναδέλφων Γεωτεχνικών (Κτηνιάτρων, Γεωπόνων, Ιχθυολόγων), από τη διαδικασία επιλογής προϊσταμένων για τη Γενική Διεύθυνση

Κτηνιατρικής και τις άλλες Γεωτεχνικές Γενικές Διευθύνσεις του Υπ.Α.Α.Τ., εξαιτίας της συμμετοχής τους στην απεργία-αποχή από την αξιολόγηση της.

Οι τιμωρητικές ενέργειες της κυβέρνησης, δεν θα αποδυναμώσουν τη δράση μας για την επιτυχία του αγώνα ενάντια στην αντιδραστική αξιολόγηση, η οποία θα χρησιμοποιηθεί σαν εργαλείο ελέγχου των Δημόσιων Υπηρεσιών, με στόχο να λειτουργούν με ανταποδοτικότητα και ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, χωρίς τα αναγκαία μέσα, μακριά από τις ανάγκες του λαού και με εργαζόμενους χωρίς δικαιώματα.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ν. ΚΑΚΑΒΑΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ν. ΜΠΟΚΑΡΗΣ